



Kategorija: Sexy Veš

Bele satenske rukavice S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0770220

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Unesite notu sofisticiranosti u vašu kolekciju sa našim belim satenskim rukavicama, koje savršeno spajaju eleganciju i senzualnost. Ove rukavice, izrađene od visokokvalitetnog poliamida, predstavljaju esencijalni dodatak za svaku posebnu priliku, od romantičnih večera do glamuroznih događaja.

Svaka dama zaslužuje da istakne svoj jedinstveni stil, a **bele satenske rukavice** su savršen način da privuče poglede i osvoje srca. Njihova nežna boja i sofisticiran dizajn naglašavaju vašu zavodljivost na način koji će svi приметiti. Lagani materijal, težine svega 0.09 kg, može se nositi satima bez osećaja nelagode, dok dodatak likre omogućava savršeno prilagođavanje vašoj ruci. Dostupne su u veličinama S-L, čime se poboljšava udobnost i prilagodljivost, pa su savršen izbor za svaku damu.

Ove rukavice nisu samo modni dodatak; one su alat za stvaranje nezaboravnih trenutaka. Bilo da planirate romantičnu večeru uz sveće, uzbudljivu noć sa partnerom, ili jednostavno želite da unapredite svoj stilski izraz, **bele satenske rukavice** će začiniti svaku priliku. Stvaranjem atmosfere ispunjene strašću i misterioznošću, vi postajete zvezda svake situacije.

U našoj online prodavnici nudimo ekskluzivan asortiman igračaka za odrasle, a **bele satenske rukavice** su samo jedan od mnogih proizvoda koji će obogatiti vašu kolekciju. Osim što pružamo vrhunske proizvode, takođe se ponosimo diskretnom dostavom direktno na vašu adresu. Bez obzira na to da li iznenađujete sebe ili nekoga koga volite, kupovina kod nas garantuje ne samo kvalitet, već i potpunu diskreciju.

Iskoristite priliku da doprinosite svojoj ličnoj kolekciji sa ovim veličanstvenim rukavicama. Povećajte svoju zavodljivost i transformišite svaki trenutak u nešto posebno. **Bele satenske rukavice** su idealne za dame koje se usuđuju da budu drugačije i koji žele da ostave snažan utisak. Bilo da ih

nosite za posebne prilike ili kako biste uneli dozu glamura u svakodnevicu, one će zasigurno privući pažnju i izazvati divljenje.

Ne propustite priliku da obogatite svoju kolekciju i istražite naš širok spektar proizvoda iz sexy shop industrije. Vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu. Napravite korak od reči do dela i omogućite sebi užitak koji ćete pamtiti. **Bele satenske rukavice** čekaju da postanu deo vaših najdražih trenutaka, tako da ne čekajte! Prijavite se na naš sajt, izaberite svoje omiljene dodatke, i uživajte u čaroliji koju nude naši proizvodi. Transformišite svaki događaj i učinite ga nezaboravnim sa daškom elegancije koje jedino **bele satenske rukavice** mogu pružiti.

Deklaracija

Model:	Bele satenske rukavice S-L veličine SLC0770220
Naziv i vrsta robe:	Sexy Veš
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Poliamid
Barkod:	5906340708451
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------